
平成２３年度（２０１１年度）
よりよい宮小学校をつくるためのためのアンケート（教職員）NO，２
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１７、一人ひとりを大切にする指導を行っている。

１８、人権・同和教育についての研修を行っている。

１９、研修を深め、全職員の共通理解ができている。

２０、校内支援体制が整い、交流や学習等の支援ができている。

２１、児童の相談に応じている。

２２、教育相談のしくみが整備され、機能している。

２３、いじめ・問題行動は把握し、解決へと努めている。

２４、指導計画や実施体制は確立されている。

２５、児童への指導はできている。

２６、関係各所への連携は、できている。

２７、成長に合わせ、食への関心を高める指導を行っている。

２８、保健指導は、家庭との連携をとり、適切である。

２９、校務分掌の組織や運営は適切である。

３０、校長をリーダーとし、全職員が共通理解のもとで学校運営が行
われている。

３１、一人ひとりを大切にする学級経営が行われている。

３２、研修を深め、教育実践に生かせている。

３３、保護者や地域の学校への理解や協力は得られている。

３４、保護者や地域への情報発信は十分にできている。

３５、施設・設備の点検・整備等は、定期的に行い、改善されてい
る。

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない まったく思わない 無答

無答 10%5%0%8%8%10%8%13%10%13%3%8%3%0%10%10%8%8%3%

まったく思わない 0%0%3%3%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%0%

あまりそう思わない 8%8%5%5%5%15%5%5%5%0%6%0%13%8%10%5%23%21%13%

そう思う 67%49%69%59%64%51%56%62%64%77%67%64%67%69%46%67%69%69%82%

とてもそう思う 15%38%23%26%23%23%31%21%21%10%25%28%18%23%33%18%0%3%3%
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